
Съобщение за медиите

Спортна панорама Alpha Bank пристига в България
Официално откриване – София, 28 май Борисова градина, до езерото Ариана

София, Май  28, 2010г.  – Alpha Bank ще донесе олимпийския дух в България чрез 

събитието  Спортна панорама Alpha Bank, която ще ни гостува от 28-и май до 20-и 

юни. София, Русе, Варна и Стара Загора ще станат част от регионалната обиколка на 

спортното събитие, което бе проведено за пръв път в Гърция през 2004. Идеята за 

него дойде след официалното спонсорство на Alpha Bank на XXVIII летни олимпийски 

игри в Атина.

Целта  на  Спортна  панорама  Alpha  Bank  е  посредством  забавление  да 

популяризират спортните игри и духа, който те носят.

На централни локации в споменатите градове, на площ от 1700-2000 кв.м. ще бъдат 

поставени различни спортни съоръжения, на които посетителите ще имат възможност 

да  участват  и  да  се  забавляват  с  популярни  спортове  и  игри  –футбол, катерене, 

колоездене, бънджи скокове,  детски  бънджи трамплин,  баскетбол, плейстейшън 3, 

джаги, боулинг. Ще има също и симулатор на болид от Formula 1 и НАСА симулатор. 

Специално обучени инструктори ще разясняват правилата на съответните спортове 

на  желаещите  да  участват  и  ще  се грижат  за  тяхната  безопасност.  Традиционно 

спортните активности са придружени от забавления, подаръци и изненади, както за 

зрителите, така и за участниците.

Спортна  панорама  Alpha  Bank  започва  в  София  на  28 май,  петък  в  Борисова 

градина, до езерото Ариана и се провежда под егидата на Община София. В 19:00 

часа управителят на Alpha Bank Филип Петру, кмета на София г-жа Фандъкова, зам. 

кмет  Любомир Христов,  Христо  Ангеличин  и  още представители  на Общината ще 

открият събитието на официална церемония.

Продължителността на мероприятието както в София, така и в останалите градове е 

три дни – петък, събота и неделя. Часовете за посещения и участие са: петък от19:00 

до 22:00 часа, събота и неделя от 10:00 до 14:00 и от 18:00 до 22:00 часа.
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График за провеждане на “Спортна панорама Alpha Bank”:
Русе - петък 4 юни – неделя 6 юни, площад “Свобода”

Варна - петък 11 юни – неделя 13 юни, Входа на морската градина

Стара Загора - петък 18 юни – неделя 20 юни, площад пред Общината
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